SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

SEC FORM 17-C

CURRENT REPORT UNDER SECTION 17 OF THE SECURITIES REGULATION CODE AND SRC RULE 17.2(c) THEREUNDER

1.	Of August 2024 Date of Report (Date of earliest event reported)	d)
2.	SEC Identification Number CS201010780	
3.	BIR Tax Identification No. 007-813-849	
4.	Citicore Energy REIT Corp. Exact name of issuer as specified in its charte	er
5.	<u>Philippines</u>	6. (SEC Use Only)
	Province, country or other jurisdiction of incorporation	Industry Classification Code:
7.	11F Rockwell Santolan Town Plaza, 276 Col. Bonny Serrano Avenue, San Juan City Address of principal office	
	1500 Postal Code	
8.	(02) 8826-5698 Issuer's telephone number, including area co	de
9.	N/A Former name or former address, if changed	since last report
10	0. Securities registered pursuant to Sections 8 and 12 of the SRC or Sections 4 and 8 of the RSA	
	Title of Each Class	Number of Shares of Common Stock Outstanding and Amount of Debt Outstanding
	CREIT (Common)	<u>6,545,454,004</u>
11	. Indicate the item numbers reported herein:	

Item 9: Other Events

Please refer to the attached letter for the details of Citicore Energy REIT Corp.'s Notice of Analyst's Briefing.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Regulation Code, the issuer has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Citicore Energy REIT Corp.

Issuer

06 August 2024 Date

By:

Danica C. Evangelista Corporate Secretary



06 August 2024

Securities and Exchange Commission

PICC Complex, Roxas Boulevard, Pasay City

Attention: Director Vicente Graciano P. Felizmenio, Jr.

Director, Markets and Securities Regulation Department

Philippine Stock Exchange, Inc.

6th Floor, PSE Tower 5th Avenue corner 28th Street Bonifacio Global City, Taguig City

Attention: Atty. Stefanie Ann B. Go

Officer-in-Charge, Disclosure Department

Gentlemen:

Please be informed that Citicore Energy REIT Corp. ("CREIT" or the "Company") will hold an Analysts' Briefing on the Company's Operating and Financial Performance for the Second Quarter of 2024 on **12 August 2024 (Monday) at 4:00 p.m.** This will be conducted through Video Conference using the MS Teams platform.

For those who wish to participate and join the briefing, kindly send an e-mail to Mr. Gideon Antonio De Villa (investorrelations@creit.com.ph and gadevilla@creit.com.ph) to request for a link to the live event on or before 12 noon of 12 August 2024.

Thank you.

Very truly yours,

Danica C. Evangelista
Corporate Secretary